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Анотація 
В роботі проведено аналіз сучасного стану та перспектив коригування енергетичного балансу підприємств 

гірничовидобувної галузі шляхом впровадження джерел розосередженого генерування до систем 
електропостачання підприємств цієї галузі. 
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Abstract 
The synthesis of the device structure was carried out in the paper, which allows to determine the residual brushes of 

the DC traction motor and to control  
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Надійність роботи тягового електродвигуна постійного струму в значній мірі залежить від 

функціонування щітково-колеткорного вузла [1]. Із загальної кількості відмов тягового 
електродвигуна постійного струму на даний вузол припадає більше 25% від загальної кількості 
відмов [2]. Важливим для дослідження є як ресурс щітково-колекторного вузла в цілому, так і ресурс 
його елементів, в першу чергу електричних щіток. 

В роботах [1-5] приведені розрахункові співвідношення, що дозволяють визначати для 
електричної щітки величину її зношення та швидкість зношення. В них враховані такі основні 
параметри: коефіцієнти фрикційної, струмової (електрокорозійної) та ерозійної (електроерозійної) 
складових зношування щітки; середнє значення натиску щітки на часовому проміжку; потужність, 
яка виділяється під щіткою; швидкість обертання колектора; параметри колектора; струм, що 
протікає через щітку; енергію іскріння під щітками,  

Залишковий ресурс можна визначити як [1, 2]: 
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де lщ – довжина щітки; lщ.доп – мінімально допустима довжина щітки; Vщ – швидкість зношення 

щітки. 
Виходячи із зазначених параметрів, було синтезовано структуру пристрою, що дозволяє визначати 

залишковий щіток тягового електродвигуна постійного струму та контролювати величину й 
швидкість їх зношення, значення середнього квадратичного відхилення тривалості імпульсів іскріння 
по колектору, значення середнього квадратичного відхилення тривалості імпульсів іскріння по всім 
колекторним пластинам, що іскрять, в часі, биття колектора. 
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